



Comune di Grottaminarda
(Provincia di Avellino)

Via Alcide De Gasperi
83035 Grottaminarda (AV)

Ufficio di Staff "Appalti e Contratti"
Servizio Amministrativo LL.PP. - Mutui

✉ ufficiostaff@comune.grottaminarda.av.i

☎ 0825/445211

☎ 0825/446848

P.IVA 00679980649

Cod. Fisc. 81000450643

c.c.p. n. 14751838

AVVISO DI RETTIFICA BANDO DI GARA E RELATIVO DISCIPLINARE

PROCEDURA APERTA per l'affidamento della esecuzione di lavori **INFRASTRUTTURE DEL PIP IN LOCALITA' CATAURO STRALCIO 1° LOTTO B**

con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa
(DLgs 163/2006, art. 3, c.37 - art. 53, c.2 lett. a) - art. 83)

CUP G67J10000000002

CIG 4534723BCA

Il BANDO per l'affidamento dei lavori di cui all'epigrafe, pubblicato in data 13 settembre 2012, con il relativo DISCIPLINARE, sono rettificati come segue:

A al punto 6) lettera c) l'importo dell'appalto è il seguente:

Importo complessivo in appalto:	€ 109.497,60 + IVA
di cui a) per lavori a misura (soggetto a ribasso)	€ 100.549,71 + IVA
b) per oneri di sicurezza (non soggetto a ribasso):	€ 8.947,89 + IVA

B al punto 14) il terzo comma è sostituito dal seguente:

*L'esecutore dei lavori dovrà stipulare una polizza assicurativa, ex art. 129, comma 1 del Dlgs 12.04.2006, n. 163 ed art. 125 del d.P.R. 207/2010, che tenga indenne la stazione appaltante da tutti i rischi di esecuzione da qualsiasi causa determinati per un importo garantito di € **300.000,00** (calcolato come somma dell'importo dei lavori affidati e del valore delle opere sulle quali si interviene) e che preveda anche una garanzia di responsabilità civile per danni a terzi nella esecuzione dei lavori, per un massimale di € **500.000,00**.*

C le prime quattro righe della pagina 3 del DISCIPLINARE DI GARA allegato al Bando sono sostituite dalle seguenti:

Le imprese che non sono in possesso della qualificazione SOA potranno partecipare alla gara, dichiarando ai sensi del D.P.R. 445/2000:

- Di avere eseguito in forma diretta lavori analoghi, nel decennio (comma 9bis art.253 D.Lgs.163/2006) antecedente la data di pubblicazione del bando, per un importo non inferiore a quello del contratto da stipulare.

D A ragione delle rettifiche qui riportate il termine per la presentazione delle offerte è differito al giorno lunedì **15 ottobre 2012 ore 12,00** e la data della prima seduta pubblica è fissata per il giorno **martedì 16 ottobre 2012 ore 9,30**. In tale senso sono da intendere corrette le date riportate sul Bando e sul Disciplinare.

Grottaminarda (AV), **17 settembre 2012**



il responsabile unico del procedimento
ing. Giancarlo Blasi